
                            ГРА  ЗАБУВАЄТЬСЯ, РЕЗУЛЬТАТ   ЗАЛИШАЄТЬСЯ. 

         

 МФК  «Володимирець» - «Моноліт»  Кузнецовськ 1 : 2 ( 1 : 1). 

28 червня. Володимирець. Стадіон «Янтар». Чемпіонат району з футболу. Перша ліга. Перенесений матч 5 – 

го туру. 

Суддя: С. Муравинець(Дубівка). 

МФК: Кушнір – Лунковський, Дячук, А. Волощук, В. Волощук, Хондока, Лосінець, Китун, Дацький, 

Жданюк, Назаришин. 

Заміни: А. А. Бортник, Друзь. 

Тренер: А. П. Бортник. 

«Моноліт»: Вознюк – Логацький, В. Нестерчук, Гарбаринін, Кислянко, Процик, А. Кедич, С. Кедич, 

Кльофас, Лоза, Колос. 

Тренер: С. Бережний. 

Голи: Жданюк(7) – Колос(4), Кльофас(65). 

Попередження: Китун – С. Кедич, А. Кедич, Кльофас. 

 

Так розпорядились обставини, що центральний поєдинок чемпіонату району елітної ліги між 

володимирецькими муніципалами та енергоремонтниками з Кузнецовська відбувся фактично по завершенні 

першого кола змагань. Кузнецовців, які напрочуд вдало пройшли половину турнірної дистанції, вже ніщо не 

могло посунути з першого місця, а от їхні головні суперники в разі успіху поверталися б на віце- лідерську 

позицію. У обох колективах спостерігалися значні кадрові втрати – у володимирчан були відсутні декілька 

гравців «Енергії» на чолі з капітаном Василем Новицьким, а у монолітівців -  практично весь ветеранський 

склад (грав лише Юрій Логацький). 

        Стартонули  опоненти досить жваво, і вже за початкові 10 хвилин обмінялися голами. Спочатку лідер 

гостьових атак Сашко Колос отримав м’яч на межі офсайду, обіграв юного голкіпера господарів і закотив 

кулю до сітки – 0 : 1.Чотири години по тому аналогічний гол заб’є Луїс Фабіано у ворота збірної Чилі в 1\8 

чемпіонату світу(це буде другий гол бразильців).Домашні футболісти відігралися досить швидко – їхній 

найактивніший гравець Сергій Жданюк швидкісним дриблінгом залишив за спиною одразу декількох 

опікунів і з гострого кута пробив точно у ближню «девятку» - 1 : 1.Надалі гра розбилася на безліч 

єдиноборств на усіх ділянках поля, суперники, не жаліючи  ніг та інших частин тіла, немилосердно 

гамселили один одного, суддя постійно свистів, а загроз воротам майже не виникало. Лише одного разу до 

перерви капітан ремонтників Петро Кислянко зі «стандарту» влучно пробив у ближній кут і вже побіг до 

своїх вболівальників святкувати успіх, та рефері гол відмінив через те, що то насправді був «вільний» удар. 

     Після відпочинку мало що змінилося, хіба що гравці обох команд почали частіше пити воду(заважала 

спека). Все б так і завершилося б нічиєю (як на мене, то був би найсправедливіший результат), але футбол – 

до деякої міри алогічна гра. Десь в середині другого тайму Максим Кльофас, який до цього нічим, окрім 

постійних балачок, не відзначився, наважився на удар метрів з 25 – ти.Особливо сильним він не вийшов, але 

Павло Кушнір ловив м’яч так незграбно, що він поволі, немов знущаючись над невдахою – кіпером, таки 

заповз у ворота – 1 : 2. Перед цим наставник місцевих Анатолій Бортник, ніби наврочивши, сказав: «Якщо 

ще пропустимо, то вже не відіграємось». Так воно і вийшло. Щоправда, в цейтноті зустрічі муніципали за 

рахунок активності Жданюка та Дмитра Дацького(своїми «зіданівськими фінтами» замучив суперників, 

особливо Романа Процика) спробували якось врятувати становище, та приїжджі відбулись легким 

переляком, оскільки Михайло Вознюк більше пропускати категорично не хотів. Поразка залишила 

володимирчан в середині змагального пелетону, а «Моноліт» ще більше зручно вмостився у мякому фотелі 

лідера – відрив від найближчого переслідувача – заболоттівського «Стира» становить аж вісім очок. Тому 

команді керманича Степана Бережного треба вже ну дуже «постаратися», щоб втратити таку фору. 

 

                                        Турнірна  таблиця  чемпіонату Володимиреччини  з футболу(перша ліга). 

Перше коло. 

     №        Команда                                       І              В             Н             П                     Мячі                 О 

      1. «Моноліт» Кузнецовськ                   9              8              0              1                    32 – 10               24 

      2.»Стир» Заболоття                           9              5              1              3                    15 – 13               16 

      3.»Полісся» Полиці                               9              4              3              2                    20 – 14               15 

      4. «Горинь» В. Цепцевичі                       9               5              0              4                    20 – 17                15 

      5. ФК «Озеро»                                        9               5              0              4                    21 – 20                 15 

      6. МФК «Володимирець»                       9               4              1              4                    27 – 24                 13 

      7.»Юність» Кідри                                   9               4               1             4                    11 – 16                  13 

      8.»Сокіл» Любахи                                   9               3               1             5                    16 – 18                  10 

      9. ФК «Рафалівка»                                   9               2               0             7                    11 – 21                  6 

     10. ФК «Балаховичі»                                9               1               1             7                     10 – 30                  4 

 

У стрілецькому реєстрі традиційно перед веде Віталій Брикса.Озерський самородок наколотив у ворота 

суперників за лише перше коло аж 15 голів. Недалеко відстав капітан володимирецьких муніципалів Василь 



Новицький – 12 влучань, а замикає призову трійцю бомбардирів лідер полоцьких полісян Євген Приходько з 

сімома голами. 

    Друге коло чемпіонату стартує вже  18 липня, а 4 та 11 числа будуть зіграні поєдинки 1 /8 районного 

Кубка. 

    Закінчилось перше коло і у другій лізі, де змагається 12 команд, розділених на дві зони. З південно – 

західної зони найкращі шанси на вихід у фінальну частину мають сопачівський «Стир» - 13 очок, «Олімп» з 

Жовкинь – 9 і  каноницький «Промінь» - 8 пунктів, а з північно – східної – «Україна»(Новаки) і «Стир» (В. 

Телковичі) – по 12 очок та «Полісся» із Зеленого. 

     У перерві між колами чемпіонату району вклинився  розиграш Кубка Володимиреччини, а  точніше матчі 

1/ ф фіналу.За жеребом на цій стадії команди грають по дві зустрічі, у першій монолітівці  4 – го липня у 

себе на «Ізотопі» приймали ФК «Озеро». Тут очікувався дуже веселий футбол - таким він і вийшов, бо 

кузнецовці у чемпіонаті – найрезультативніші, а за озерчан грає суперстрілець Віталій Брикса. Голева феєрія 

мала свій початок вже на 11 – й хвилині, коли вишуканий дриблінг Сергія Кедича закінчився точним пасом 

на капітана енергоремонтників Петра Кислянка – 1 : 0. Та дві «обрізки» підопічних Степана Бережного в 

центрі поля закінчились двома виходами віч – на – віч з Михайлом Вознюком  Віталія Брикси, і вже – 1 : 2… 

Запахло сенсацією, але господарі зуміли ще до перерви не лише зрівняти рахунок, але й вийти вперед – 3 : 2. 

Відзначились провідні нападники домашніх Олександр Колос та Сергій Кедич. Ну а в другій частині 

поєдинку на полі існувала лише одна команда – місцева , яка буквально змела зі свого шляху візитерів, 

забивши після відпочинку у ворота приїжджих ще 6 ! «сухих» м’ячів. Загалом Сергій Кедич оформив 

«покер», тобто забив чотири голи, а Колос – хет – трік , тобто три, а останнє в зустрічі взяття воріт – заслуга 

резервіста Валерія Закревського. За результату – 9 : 2 поїздка до Озера на матч – реванш 11 липня виглядає 

простою формальністю – ну хіба що покупатися у місцевій водоймі… 

    Розгулялися креативні гравці району і на інших стадіонах, де відбувались кубкові зустрічі. Тріщали сітки , 

сумували голкіпери, а в протоколах аж роїлося від прізвищ «забивних» нападників – надто великою 

виявилась різниця у класі, особливо там, де суперечку вели першо – і друголігові колективи… Усього за 8 

ігор забито 44 мячі, тобто майже по 6 у кожній грі. Є й сенсації – минулорічний переможець району – 

любахівський «Сокіл» вдома програв ФК «Нова Рафалівка» - 0 : 2, а кідерська «Юність» теж у себе лише 

поділила очки з друголіговим сопачівським «Стиром» - 2 : 2.Інші результати – МФК «Володимирець» - 

«Полісся» Зелене 7 : 1, «Полісся» Полиці – «Олімп» Жовкині 5 : 0, «Горинь» В. Цепцевичі – «Чайка» 

Довговоля 3 : 1, ФК «Балаховичі» - «Зоря» Воронки 5 : 0, «Стир» Заболоття – «Промінь» Каноничі 4 : 

1. 

 

 

                                                                                                                Ю. Ковалець. 


